

三十而励 筑梦远航

兴乐创立 30 周年暨成功收购上市公司庆典活动举行

三十而励，筑梦远航。兴乐 2015 年 12 月 16 日晚在浙江省乐清市集团总部举行了“兴乐创立 30 周年暨成功收购上市公司庆典和教育激励基金启动仪式”活动。乐清市委副书记、市长林亦俊，乐清市委常委、柳市镇党委书记潘云夫，乐清市人大常委会副主任周素芬，乐清市副市长范晓东，乐清市政协副主席徐扬参加了庆典。市有关部门领导，金融单位负责人、兄弟企业和供应商代表参加了活动。兴乐集团董事长兼总裁虞文品作活动致辞。活动利用互联网最新技术回顾了兴乐 30 年发展光辉历程，并现场演示兴乐易购智能家居产品，微直播实时进行动态播报。全程由乐清兴乐信息技术有限公司提供技术支持。

三十年历程回顾

兴乐创立于 1985 年，经过 30 年的发展，从无到有再逐渐变大变强，再到进入资本市场，她创造了自我、发展了自我、完善了自我。尽管一路风雨，但兴乐始终把“争创国际一流企业，跻身世界品牌之林”的愿景当成第一要务，深入贯彻党对非公企业发展的一系列路线、方针和政策，走出了一条“业兴民乐，和谐兴乐”的发展之路。

活动从产品经营、品牌经营、资本经营三个重要阶段回顾了兴乐三十年发展历程。播放了《兴乐之歌》、兴乐《30 年精彩瞬间》视频短片及 5 位员工代表用手机视频录制的感言，现场还连线了西藏拉萨、江西、四川兴乐经销商代表，全程 LED 大屏幕直播、互动，让嘉宾、观众在分享兴乐三十年丰收喜悦的同时感受最新的互联网技术魅力，享受了一



● 虞文品董事长致辞

兴乐易购智能家居产品演示

作为兴乐试水电商的第一个项目，兴乐易购已经成功转型家装 O2O 模式，成为了市民喜爱、政府支持、社会推崇的家装行业新名片。它为消费者创造了一个“电商+店商”的高品质双线购物新方式，其线上交易线下体验的双线融合模式，高度提升了用户体验及消费保障。日前，兴乐易购又瞄准了装修市场，为消费者提供从设计到装修选材及售后服务的一整套解决方案，欲打造家庭装修全产业链服务平台。

作为兴乐易购重点推荐的智能家居产

品，室内环境测量实时播报，还有智能窗帘、烟雾报警器等产品都在本次活动中一一亮相，让大家一同畅享“智能未来、智能家”的新体验。

成功收购上市公司庆典

2015 年 5 月 26 日，兴乐与中国恒天集团有限公司签订了关于受让上市公司“恒天海龙股份有限公司”2 亿股股权的股权转让协议，拟成为该公司的控股股东。截至 2015 年 8 月 18 日，兴乐已向恒天集团支付了 10.38 亿元人民币的全部股权转让价款。

近期兴乐与恒天集团已经着手开始办理本次交易中 2 亿股股权的过户转让手续，

杨河煤业实现钻孔终身质量可追溯制度

本报讯（记者 任二敏 通讯员 张晓娟）近日，记者从郑煤集团杨河煤业公司了解到，为确保瓦斯抽采达标，该公司出台了井下钻孔终身质量可追溯制度，最大限度地规范了职工打钻操作行为，充分调动了职工工作的积极性和主动性，有效提高钻孔质量。

杨河煤业公司是煤与瓦斯突出矿井，打钻是瓦斯防治工作的一项重要内容。针对在当前工作中存在的由于钻孔质量不合

格影响正常生产，该公司制定《钻孔抽采服务终身管理制度》。规定工作面必须建立钻孔施工人员包机制，封孔、注浆人员采用包孔制，明确每名钻机长各地点施工钻孔个数、钻孔成孔质量；封孔人员护孔深度、注浆人员注浆量等情况；钻机长工资与施工钻孔个数、钻孔质量挂钩；封孔人员工资与护孔深度、护孔质量挂钩；注浆人员工资与注浆量、注浆封孔质量挂钩。严格落实“五个谁”责任制，谁打钻；该孔当班谁打多少

米，谁谁谁结束的，打钻严格按措施施工，落实打钻人；谁封孔；该孔当班谁封的孔，护孔多少米，花管下多少米，实管下多少米，落实封孔人；谁注浆；该孔当班谁注的浆，是否采用“两堵一注”双液注浆，注浆用多少水泥，用多少玻璃水，落实注浆人；谁测试；该孔当班谁抽日起每测试一次钻孔瓦斯浓度，记录在案，建立专项台账，落实测试人；谁落实；防突科制定落实负责人，收集资料，观察该孔瓦斯浓度衰减情况。要求

并已于 2015 年 12 月 11 日将所有过户所需程序文件提交至深圳市证券交易所。目前交易双方正在努力协调加快受理审批进度。至此，兴乐已向资本市场迈出了矫健的一步。当然，这仅仅只是兴乐集团资本化运作的第一步，接下来兴乐还将为上市公司注入优质资产，使得蛟龙腾空。

活动现场播放了兴乐成功收购上市公司的相关短片。

启动教育激励基金

多年来，兴乐集团董事长兼总裁虞文品积极投身慈善公益事业，开展结对帮扶、扶贫助学、就业援助、回报社会等多种形式的社会公益活动。此次启动的教育激励基金也是为庆祝兴乐创立三十周年而精心准备的感恩礼物，在乐清市驻企服务员、市委组织部副部长陈庆东以及乐清市教育局局长南远的倡议下，由兴乐牵头组织创立。基金主要用于支持教育事业，激励优秀的教师，为社会培养出更多的希望之才、栋梁之材。

当晚，乐清市人大常委会副主任周素芬，乐清市副市长范晓东，乐清市政协副主席徐扬，乐清市教育局局长南远及兴乐董事长兼总裁虞文品一同用指纹启动了教育激励基金。

活动现场还穿插了诗朗诵、歌唱、钢琴演奏等节目，由兴乐员工自编自演自唱自弹，为现场营造了极其浪漫、温馨的氛围；中国电器工业协会电线电缆分会、浙江省电线电缆行业协会等发来《贺电》、《贺信》祝福兴乐；来自集团各部门、各子公司的员工纷纷在微信朋友圈及庆兴乐 30 周年直播间发信、留言，祝福兴乐明天更辉煌！

平煤五矿职业病防护设施通过验收

本报讯（记者 任二敏）1 月 6 日-7 日，河南煤矿安全监察局党组成员、巡视员薛纯运带领验收组一行，对平顶山天安煤业股份有限公司五矿产业升级项目职业病防护设施进行了竣工验收。

验收组依据《职业病防治法》、《煤矿作业场所职业病危害防治规定》等规定，结合矿井初步设计，职业病危害控制效果评价报告等资料，通过听取汇报，现场检查等方式对五矿职业健康管理体系、机构制度档案、地面职业病防护设施、井下职业病防护设施、工作场所管理等方面进行了系统的验收。

在竣工验收会议上，河南煤矿安全监察局党组成员、巡视员薛纯运对该矿的下一步工作提出了新的要求：平煤集团要高度重视职业病防治工作，从以人为本的高度，坚持安全与健康并重的理念，切实保护好广大职工的身体与健康；要保障职业病防护工作的投入，持续保持作业场所的职业病危害因素浓度或强度低于国家标准的要求；要持续改善工作环境，降低工人劳动强度，使企业安全健康的发展。

平煤集团有关领导及相关部门负责人、豫南分局有关领导参加了验收。

注重品牌建设 彰显商号价值 浙江“丰利”再次被认定为浙江省知名商号

日前，浙江省工商行政管理局浙工商企[2015]3 号，发布了《关于延续认定 315 件企业商号为浙江省知名商号的通知》，国家高新技术企业浙江丰利粉碎设备有限公司的“丰利”企业商号榜上有名，再次被认定为浙江省知名商号，有效期 6 年。

浙江丰利历来注重品牌建设，坚持诚信经营，重视社会责任，使“丰利”商号获得了较为广泛的社会认同度和良好的商业信誉，被授予“企业信用等级 AAA 级”、“AAA 级纳税信誉”、“浙江省诚信示范企业”、“守合同重信用单位”等荣誉称号。

丰利粉碎商标从确定之日起一直广泛使用于产品包装 广告宣传 展览及其他商业活动中。十多年来 随着国内外市场的不断拓展和广告的持续投入 “丰利”商标的公众知晓度越来越高 市场辐射力也在不断上升，“丰利粉碎”连续五届评为“浙江名牌产品”，这在我国粉碎设备界仅此一家，成为家喻户晓的著名品牌，享有“中国粉碎机专家”的美誉。

“丰利”在我国超微粉碎设备行业创造出了多项独有知识产权和国内领先并达到国际先进水平的技术和产品；将粉碎细度提升到亚微米级乃至纳米级。成功开发出十大类 100 多个品种的超微粉体设备；到目前为止，“丰利”凭着过硬的产品质量和高效的节能效果，热销全国各地，挺进国际市场，成为美国、德国等多家世界 500 强企业在中国采购粉体工程设备定点供应商。浙江丰利跻身中国化工装备百强，成为我国粉体设备领域规模大、实力强、品种全、新品多的行业龙头企业，全国颗粒表征与分检及筛网标委会超微粉碎设备工作组秘书长单位，闻名海内外的成套超微粉体设备和绿色环保装备生产基地。

咨询热线:0575-83105888、83100888、83185888、83183618
网址:www.zjfengli.com
邮箱:fengli@zjfengli.cn

中国游戏产业高速发展 积极融入国际竞争

刘硕 翟永冠

最新发布的中国游戏产业年度报告显示，2015 年，中国自主研发网络游戏海外出口实际销售收入达 53.1 亿美元，同比增长 72.4%。中国游戏产业正以积极姿态融入国际竞争。

由中国音像与数字出版协会游戏出版工作委员会(GPC)等联合发布的《2015 年中国游戏产业报告》显示，中国游戏(包括客户端游戏、网页游戏、社交游戏、手机游戏、单机游戏、电视游戏等)市场实际销售收入达到 1407 亿元人民币，同比增长 22.9%。

快速增长的数据背后，是中国日益壮大

的游戏玩家群体。2015 年，中国游戏用户数达到 5.34 亿人。游戏玩家越来越多，得益于中国游戏产业整体质量的稳步提升。

“开心消消乐”是中国一款炙手可热的三消类游戏。在电脑或手机上，玩家轻点鼠标或屏幕，即可获得闯关快感。游戏一经上市获得了市场的广泛认可。

北京一名公司员工张庆告诉记者，她非常喜欢“开心消消乐”带来的娱乐体验，不到一年时间已经通过了 400 关，并带动家人一起玩。据开发该游戏的乐元素公司负责人透露，目前“开心消消乐”下载量约 4 亿左右，在同类游戏中处于领军地位。

“开心消消乐”的成功是中国游戏产业的缩影。近年来，中国游戏产业完成了从学

习借鉴向自主创新的转变，更加注重游戏质量和用户体验。随着市场竞争愈发激烈，游戏精品在市场淘洗下层出不穷。不少游戏玩家表示，这几年国产游戏体验越来越好，不输国外“大牌”游戏。

热门游戏“糖果萌萌消”的开发工程师王鸣辉表示，如今游戏玩家对于游戏的内容和趣味性要求越来越高，游戏设计者需要不断增加新玩法来保持玩家的好奇心，还要优化之前的玩法和场景来留住更多的新玩家。不断改进过程中，玩家游戏体验越来越好，市场规模也迅速壮大。

快速发展的中国游戏产业，显然不满足于本土发展。随着中国游戏产业的海外影响力逐步提高，海外发展持续升温。

钻孔在施工完毕 24 小时内必须挂牌管理，真实填写钻孔施工地点、时间、孔号、测点位置等，悬挂在施工钻孔附近。建立验收台账，验收情况、验收人员等情况不得出现缺项、漏项项目，主管部门要严格对钻孔进尺、钻孔封孔进行考核。钻孔在今后安全生产中出现问题，将对打钻工、验收人员等相关责任人进行责任追究，有效提高了钻孔质量，为矿并瓦斯防治工作提供了有力保障。

据乐元素公司业务运行负责人透露，该公司目前已经在日本等地布局海外研发和发行团队，并已成为日本国内领先的手机游戏公司。此外，完美世界、腾讯等大型游戏企业也加速海外游戏产业布局。

一位游戏业界人士告诉记者，以前全球游戏产业的第一阵营中基本没有中国身影，而现在中国游戏产业整体规模已经跻身世界前列，大型游戏企业和开发者屡屡受到国际关注。

虽然势头向好，但中国游戏产业与欧美等相对成熟的游戏市场相比，尚处于起步阶段，仍有较大空间，在自主研发、运营方式以及政策适应等方面还有待进一步探索，以期获得更大的“走出去”空间。

专利拍卖招商公告

受权利人委托，北京金槌宝成国际拍卖有限公司将对下述专利权进行拍卖，欢迎报名参与竞买。详情可查阅我公司网站 www.jcbepm.com，或致电 010-57110083 索取详细资料。

1. 框架折叠式防护保健口罩 (ZL201120307047.4)

该口罩框架折叠式，美观大方，使用方便。使用完毕后，只需拆下用旧的口罩布换上新的口罩布后又可使用，既环保又节约。同时口罩布上喷涂有中药提取物，清香宜人，可有效起到提神解困、预防疾病和保健作用。

2. 间隔式笼舍自动定时定量干湿饲料投食装置 (ZL201210201012.1)

本发明解决了养殖中干湿饲料料水的自动定时、定量配兑、储存和投食，实现了自动化，既节省人力、时间，又节省饲料，直接为用户创造经济效益，为国家节省粮食。其市场前景广阔，经济效益巨大。

3. 一种一次性防病毒输液装置 (ZL201520141113.3)

本专利改变了传统的输液时必须对药瓶补充空气才能输出药液的输液方式，有效避免了输液装置补充空气直接与药液接触污染药液的问题。具有结构简单、通用性强、

成本低、使用方便以及防病毒、防病菌、效果好等优点。

4. 一种治疗淋结炎症的药物组合物 (ZL201110354345.3)

本发明所提供的药物组合物处方明确，安全合理，工艺简单易行。临床结果表明，该药物组合物对各种炎症均有较好的疗效，尤其是对淋结炎症的治愈率可达 100%。且病人在服药过程中无任何不良反应，三大常规化验及肝功能检查未见异常。

5. 一种治疗烧伤烫伤的中草药膏及其制备方法 (ZL201310124609.5)

本药膏配伍得当，配制方法独特，通过敷用能够有效的治疗各种烧、灼、烫伤。且止痛快、生肌快、挂皮快、抗感染力强，敷药后迅速救活将死细胞。伤口愈合后和原生皮肤一样，无色素残留，无缺失等优点。

6. 一种二甲醚专用橡胶材料及其制备方法 (201510337716.5)

本发明解决了与普通橡胶在工业和民用的使用过程中易老化和溶胀性的问题，用该专利所制作产品完全代替高成本的进口材料及高价个聚四氟乙烯材料，降低产品的使用成本，提高二甲醚在使用过程中安全可靠。市场前景好。

7. 多功能全自动鲜品鸡蛋售卖机 (ZL201520284114.3)

在封闭式保温箱体内部，设有分层货物平台，根据售卖数量的多少按照指定的程序，将订购产品按需要推送到出货平台上直至出货口供客户取货。并配有大容量数字影音广告，可实现本地影音和远程影音广告功能。也可以售卖成品半成品菜肴或五谷杂粮。

8. 健脑营养油 (201510004662.0)

本发明是一种配伍全面的、价位适中的、贴日常饮食习惯的营养食品，将 DHA 与神经酸添加到日常食用的食用油中，无需刻意冲调或单独服用，不但使用方便，而且极大地降低了消费者的经济负担。

9. 达芬奇机器人外科手术系统专用双极活枪匙 (ZL201520210397.7)

本专利属于与外科手术机器人配合使用的机械臂器械。该技术结构新颖，使用方便，可减少手术操作难度，减少手术时间，对术后手术病人的恢复具有重要意义，使用范围广泛，其社会价值和经济效益巨大。

10. 大气压发射器 (ZL201520035654.8)

本实用新型是大气压发射器，属于鱼钩发射领域。它可以解决钓鱼时鱼钩发射不远，发射难度大，以及鱼钩发射存在危险的

问题。可轻易把鱼钩发射 200 多米，射程可自由控制，安全性高，无需外加工具，还可以发射鱼叉。操作简单，方便携带。

11. 一种具有升降、洁身冲洗的多功能床 (ZL201520333482.2)

本发明是一种现代多功能的护理医疗设备，适用于医院病床及家庭使用，对生活不能自理的老年人、病人、下床不方便的人在床上大小便及洁身冲洗带来了极大的方便。使用范围广泛，其社会价值和经济效益巨大。

12. 可把被子吊起来的装置 (ZL201420602619.5)

本专利公开一种可把被子吊起的装置，包括支撑臂、调节支撑臂、吊臂、两个连接部件。该装置能够调节被子与人体的距离，可以直接盖在人身上也以不接触人体，提供不同的舒适睡眠体验。

13. 一种佩戴时不易松脱的胸牌 (ZL201520380587.3)

本专利通过在别针的活动端上套设一可滑动的束套圈装置，可以使该活动端顶设在扣接槽内，不会因为拉扯或跳跃等激烈动作而发生该活动端滑脱出扣接槽的问题，有效地避免胸牌脱落和遗失。其应用非常广泛，经济效益可观。

国药准字 H46020636

快克®

复方氨酚烷胺胶囊

请在医生的指导下
购买和使用

海南亚洲制药股份有限公司生产
海南快克药业总经销